
 

„Vreau să fiu prietenul tău pentru o zi!” 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Rază de bucurie în prag de Crăciun la Holboca 
(articol apărut în ziarul Flacăra Iaşului în data de 14/12/2009) 

Data implementăriiDenumirea Clubului: IMPACT 4 YOU Locatia: IASI-HOLBOCA  
11 DECEMBRIE 2009 

Descrierea sumară a proiectului Activităţi 
 
Clubul IMPACT 4 YOU de la Grupul Şcolar Economic de
Turism Iaşi şi-a propus să întâmpine Sărbătorile de Iarnă
alături de cei 20 copii cu risc de a fi traficaţi şi/sau expuşi
riscurilor migraţiei ilegale, copii neglijaţi din cauza absenţei
părinţilor plecaţi la muncă în străinătate, aleşi din
comunităţile rurale ale judeţului, aflaţi în asistenţa
Organizaţiei Salvaţi Copiii Iaşi. Ei au cântat colinde, au 
prezentat o scenetă şi l-au adus pe Moş Crăciun,
oferindu-le daruri mici, dar din suflet acestor copii. 

1. Alegerea beneficiarilor 
2. Confecţionarea felicitărilor 
3. Pregătirea darurilor de Crăciun 
4. Derularea activităţii „Şi eu pot fi Moş Crăciun” la 

Şcoala Generală Holboca, judeţul Iaşi 

Evaluare 
În urma implementării proiectului, 20 de copii cu risc de a
fi exploataţi/traficaţi şi neglijaţi din cauza absenţei
părinţilor plecaţi la muncă în străinătate, au avut, chiar şi
pentru o zi, în tinerii IMPACT 4 YOU, prieteni adevăraţi.
Au primit colinde, daruri, iar Moş Crăciun a fost prezent în
mijlocul lor. 

 

Justificarea problemei 
Actuala criza economică trimite şi mai multe familii din
România în pragul sărăciei. De câte ori nu i-am văzut pe
strada flămânzi, murdari, desculţi, bolnavi fără să le dăm
atenţia necesară, preocupaţi fiind de grijile noastre! Din
lipsa banilor sau a părinţilor care să îi supravegheze, mulţi
copii ajung sa fie traficaţi, ştiut fiind faptul că una din
formele grave de exploatare a copilului, frecvent întâlnită
în marile oraşe este cerşetoria. De aceea, credem noi,
prea mulţi copii din medii defavorizate nu au prieteni
adevăraţi. 

 
Parteneri şi sponsori 
NOKIA, International Youth Foundation 
Grupul Şcolar Economic de Turism 
Parohia Izvorul Tămăduirii Iaşi 
Şcoala cu clasele I-VIII Holboca, jud. Iaşi  
Organizaţia Salvaţi Copiii Iaşi 
 

 Lideri IMPACT 

Obiective Prof. Stoian Marie-Jeanne 
Prof. Giosanu Raluca 
Prof. Rusu Mihaela Loredana 
Prof. psihopedagog Rusu Claudia 

O1: Identificarea beneficiarilor proiectului 
O2: Realizarea pachetelor de Crăciun pentru cei 20 de
beneficiari  
O3: Derularea unei activităţi recreative alături de cei 20 de 
copii Buget  

617 RON 
Donaţii în îmbrăcăminte şi alimente 
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